Задание 1 и 4 группе

[image: image8.png]PABHBI CTOPOHE M IIPHIIEKALIUM K HEl yIaM Ipyroro TpeyroibHHUKa, TO Ta-
KHE TPEYrONbHUKH PaBHbIL.

4) Bropoii mpu3Hak paBeHCTBA TPEYTOJIbHHUKOB 3alIHCEIBAETCS TaK: €CIH
CTOpOHA M JBa YITIa OJHOTO TPEYTrONbHUKA COOTBETCTBEHHO paBHBI CTOPOHE
H JIByM yIJIaM JPYTOrO TPEYTONBHHKA, TO TAKHE TPEYTOIEHUKH PaBHBL

5) A ABK = A CMD 1o nepsoMy IpH3HAKY. B M

6) A ABK = A CMD no BTopoMy IpH3HAaKYy.

*7) PasercrBo A ABK u A CMD uenn3ss 060-
CHOBATb HH [10 [IEPBOMY, HH [10 BTOPOMY HPH3HAKy x ¢ D
DABEHCTBA TPEYTOILHHUKOB.

8) AAOB = A COD 1o niepoMy IPH3HAKY.

9) A AOB = A COD 1o BTopoMy NpH3HaKy. B

10) Pagenctso A AOB n A COD nens3g o6o- 0
CHOBATh HH 10 IEPBOMY, HH IO BTOPOMY IIPH3HAKY C
PaBEHCTBA TPEYTONLHUKOB.




[image: image2.png]8) A MKD = A AXC no nepBOMYy NpH3HAKY.
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Задание 2 и 5 группе

[image: image3.png]1) BTopoii npu3Hak paBeHCTBa TPEYTrOJIbHUKOB — 3TO IIPU3HAK paBEH-
CTBa I10 CTOPOHE U JBYM yIJIaM.

2) BTopoil npu3HaK paBEHCTBA TPEYTrOJILHHUKOB — 3TO MPU3HAK PABEH-
CTBa [10 CTOPOHE U ABYM IpUJIEKAIIUM K HEH yriiaM.

3) Bropoii npu3HaK paBeHCTBA TPEYTOIBHUKOB 3alINCHIBAETCS TaK: €CIIN
CTOpPOHA W Ipujiexalie K HeH yIiibl OQHOTO TPEYrOJbHUKA COOTBETCTBEHHO




[image: image4.png]paBHEI CTOPOHE M MPUJISXKAUIUM K HEH yriaM Apyroro TpeyrojbHUKa, TO Ta-
KHE TPEYTOJILHUKH PaBHBI.

4) BTopoii npu3HaK paBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB 3aIIUCHIBAETCA TAK: €CIIH
CTOpOHA U JIBa YIJIa OOHOIO TPEYroJibHHUKa COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHE
¥ JBYM yIJIaM JPyIroro TpeyrojbHHKa, TO TaKHE TPEYTrOJILHHUKH PaBHBL.

5) A ABK = A CMD 1o nepBoMy NpH3HAKY. B M
6) A ABK = A CMD 1o BTOpoMy IpH3HAKY.
'7) PaBenctso A ABK u A CMD nenw3s 060- /\>\ /\\
CHOBATh HH I10 [IEPBOMY, HH 10 BTOPOMY NIPU3HaKy "~ p A~

PaBEHCTBA TPEYrOJILHUKOB.
8) A AOB = A COD no nepsoMy Npu3HaKy. 4
9) A AOB = A COD 1o BTOpOMY IPHU3HAKY. B
10) PaBercTtBo A AOBu A COD Henb3s 000- O
CHOBAaTh HH M0 NTEPBOMY, HH 10 BTOPOMY NMPHU3HAKY C
PAaBEHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB.




[image: image1.png]1) IlepBrIit IpHU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB — 3TO NPU3HAK PaBEH-
CTBa [10 ABYM CTOPOHAM H YIIIy.

2) IlepBrIit MpHU3HAK paBEeHCTBA TPEYTOJILHHKOB — 3TO NMPH3HAK PaBEH-
CTBa 110 JBYM CTOPOHAM U YIJIy MEXIY HUMHU.

3) IlepBriil npU3HAaK paBEeHCTBA TPEYTOJILHUKOB — 3TO IIPHU3HAK PaBEH-
CTBa 10 CTOPOHE U JABYM YTJIaM.

4) IlepBolif MPU3HAK 3AMCHIBAETCA TaK: €CJIA ABE CTOPOHBI U YIOJ OJ-
HOT'O TPEYrOJbHNUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHBI-IBYM CTOPOHAM U yIIIy APYIroro
TPEYTOJIbHUKA, TO 3TH TPEYTOJbHUKH PaBHBEI.

5) IlepBBIii MpU3HAK 3aIUCHIBAETCS TAK: €CJIM ABE CTOPOHBI U YIOJI
MEXIY HUMH OJHOTO TPEYrOJIbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI JBYM CTOpPO-
HaM U YIjly MEXIy HUMH JPYroro TpeyrojibHUKa, TO 3TH TPEYTrOJbHUKH
paBHBHI.

6) A ABK = A CMD 110 iepsoMy IpH3HAKY.
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[image: image5.png]paBHEI CTOPOHE M MPUJISXKAUIUM K HEH yriaM Apyroro TpeyrojbHUKa, TO Ta-
KHE TPEYTOJILHUKH PaBHBI.

4) BTopoii npu3HaK paBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB 3aIIUCHIBAETCA TAK: €CIIH
CTOpOHA U JIBa YIJIa OOHOIO TPEYroJibHHUKa COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHE
¥ JBYM yIJIaM JPyIroro TpeyrojbHHKa, TO TaKHE TPEYTrOJILHHUKH PaBHBL.

5) A ABK = A CMD 1o nepBoMy NpH3HAKY. B M
6) A ABK = A CMD 1o BTOpoMy IpH3HAKY.
'7) PaBenctso A ABK u A CMD nenw3s 060- /\>\ /\\
CHOBATh HH I10 [IEPBOMY, HH 10 BTOPOMY NIPU3HaKy "~ p A~

PaBEHCTBA TPEYrOJILHUKOB.
8) A AOB = A COD no nepsoMy Npu3HaKy. 4
9) A AOB = A COD 1o BTOpOMY IPHU3HAKY. B
10) PaBercTtBo A AOBu A COD Henb3s 000- O
CHOBAaTh HH M0 NTEPBOMY, HH 10 BTOPOMY NMPHU3HAKY C
PAaBEHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB.
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[image: image6.png]1) Tperunii npu3Hak paBeHCTBa TPEYTrOJbHUKOB — 3TO MPHU3HAK pPaBEH-
CTBa MO JABYM CTOPOHAaM H YIIIy.

2) TpeTnii npu3HaK paBeHCTBa TPEYrOJIbHHKOB — 3TO MPU3HAK PAaBEH-
CTBa 10 ABYM CTOPOHAM U Y1y MEXIY HUMH.

3) Tperuii npru3HaK paBEHCTBA TPEYTOJBHUKOB — 3TO IIPU3HAK paBEH-
CTBa [0 CTOPOHE U JIBYM YIJIaM.

4) TpeTuil npu3HaK paBEHCTBA TPEYrOJHFHUKOB — 3TO IPU3HAK paBEH-
CTBa [0 CTOPOHE U JIBYM MPHUJICKALINM YIJIaM.

5) Tperuit ipu3HaK paBeHCTBA TPEYTrOJBHUKOB — 3TO IIPU3HAK PaBEH-
CTBa I10 TPEM CTOPOHAM.

6) Tpetnii npu3HaK paBeHCTBA TPEYTrOJbHUKOB — 3TO IPU3HAK PABEH-
CTBa 10 TPEM yIJIaM.




[image: image7.png]7) TpeTuit npU3HaK paBEeHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB 3alIUCHIBACTCS TAK: €CIIU
CTOpOHA W [1Ba yIJia OXHOI'0 TPEyroJIbHHKAa COOTBETCTBEHHO PaBHBLI CTOPOHE
U IBYM yIJIaM APYroro TPEYroJibHHKa, TO TaKUe TPEYTrOJNbHUKH PaBHBEI.

8) Tperuii npU3HaK paBEHCTBA TPEYTOJIbHUKOB 3alIMCHIBAETCS TaK: €CIIU
TPH yIJia OLHOIrO TPEYTOJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHEI TPEM yIIaM JAPYIoro
TPEYroJbHUKA, TO TAKUE TPEYTrOJbHUKH PaBHBEI.

9) TpeTnii npu3HaKk paBEeHCTBA TPEYTOJbHUKOB 3aAIIUCHIBACTCSA TaK: €CIIH
TPU CTOPOHBI OAHOI0 TPEYTrOJIbHHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHbI TPEM CTOPOHAM
Ipyroro TpeyrojibHUKA, TO TAKHE TPEYTONIbHUKH paBHEL.




